
90-613 ŁÓDŹ, UL. GDAŃSKA 91/93, TEL.(0-42) 632 70 42; FAX (0-42) 632 70 44

OPRACOWANIE:

TYTUŁ RYSUNKU:

OBIEKT:

BRANŻA:

INWESTOR:
PROJEKT WYKONAWCZY

KONSTRUKCJA

KONSTRUKCJA DACHU HALI

ŁÓDŹ UL.HERBOWA 2, ŁÓDŹ WIDZEW, 
OBRĘB EWIDENCYJNY: W01 106106_9.0001

BUDOWA BUDYNKU BIUROWEGO Z MAGAZYNEM

COBOUW POLSKA SP. Z O.O.

ŁÓDŹ UL.GDAŃSKA 91/93 90-613

PROJEKTOWAŁ:

OPRACOWAŁ:

NR UPR.: PODPIS:

PODPIS:

DATA: SKALA: NR RYS.

Adam Wasiak
inż.

mgr inż.
Kamil Kasprzyczak

20/04/2023 1:20 SH61:25 1:100

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es

RZUT KONSTRUKCJI DACHU HALI
1:100

DETAL A, 1:20

DETAL B, 1:20

DETAL C, 1:20

DETAL C, 1:20DETAL D, 1:20
DETAL E, 1:20

PRZEKRÓJ A - A , 1:20

DETAL F, 1:20

PRZEKRÓJ B - B , 1:20

DETAL G, 1:20

DETAL H, 1:20
DETAL I, 1:20

DETAL J, 1:20

PRZEKRÓJ C - C , 1:25

PRZEKRÓJ D - D , 1:20

PRZEKRÓJ E - E , 1:20

H H

H1 H1

HB

HB

HE

HE

HA

HA

HC

HC

HD

HD

HF

HF

H2 H2

H3 H3

HB

S1
S2 S3

S4
SA

NP. HIT-HY 200-A + HAS-U FIRMY HILTI. GŁĘBOKOŚĆ OSADZANIA MIN. 125 mm.
ZA POMOCĄ KOTEW WKLEJANYCH M16 NA ŻYWICĘ INIEKCYJNĄ,
7. ELEMENTY BM2, BM3 i LMT1 MOCOWAĆ DO ELEMENTÓW ŻELBETOWYCH 
ŚRUBA, PODKŁADKA, ŁĄCZONE ELEMENTY, PODKŁADKA, NAKRĘTKA;
6. KOMPLET POŁĄCZENIA ŚRUBOWEGO STANOWIĄ:
5. ŚRUBY KLASY 8.8 (8);
4. PŁATWIE ZIMNOGIĘTE Z200x2,5 STAL Re,min=390MPa;
3. STĘŻENIA PRĘTOWE D20: STAL S355J2;
2. ELEMENTY WALCOWANE: STAL S355J2, S235JRG2;
1. DŹWIGARY KRATOWE: STAL S355J2;
UWAGI:

ZM - PŁATWIE.
PSM - PODSTAWY ŚWIETLIKA;
KSM - KĄTOWNIK ŚWIETLIKA;
KLM - KĄTOWNIK PODWALINOWY;
CM - CEOWNIK POD BLACHĘ;
TM - TĘŻNIK;
SPM - SPINKA ŚWIETLIKA;
RM - RYGLÓWKA;
LM, LMT, LSM - ŁĄCZNIKI;
KM - DZWIGARY KRATOWE;
HM - ZASTRZAŁY;
BM - OCZEPY;
AM - KONSOLE;
OZNACZENIE ELEMENTÓW HALA:

ZM3

TM7

945

34
22

945

ZM2

5120

945

RM4

AM4AM4

945

SLM8 D20

AM4

50
46

DETAL D

KM1

26130

50
46

RM1

DETAL B

ZM1

TM15TM3

50
46

34
22

ZM2

RM25

SLM
11 D

20

TM14

BM2

TM16

SL
M1
4 D

20

50
46

ZM2

SPM1

SL
M1
2 D

20

945 945

CM1

ZM2

SLM10 D20

ZM1

3xSPM1

ZM3

13
51

4

ZM3

D D

ZM16

ZM3

ZM2

5120 5390

5280

DETAL C

TM8

TM17
BM3

CM1

13
51

4

5060

ZM2

RM16

26130

SLM11

ZM3

ZM2

TM11

SLM5

ZM2

AM6

RM13

ZM11

ZM1

DETAL A

ZM8

ZM1

AM3

3xSPM1

DETAL J

AM1

ZM2

AM2

AM5

ZM3

ZM9

ZM3

ZM3

ZM3

ZM3

ZM3

ZM2

ZM2

ZM2

ZM2

ZM2

ZM2

ZM12

ZM2

ZM2

ZM2 ZM5

SLM9 D20

ZM2

ZM2

ZM2

ZM2

ZM1

ZM1

ZM1

RM6

ZM1

C

C

ZM1

TM13

BM1

ZM6

TM2

ZM3

ZM15

ZM14

ZM13

ZM17

ZM10

ZM7

LMT1

ZM4

3xSPM1 3xSPM1

TM12

TM9

RM10

RM8

RM21 RM29RM10 AM4 LM5

RM33

AM4AM4AM4

TM7

TM4

TM10

CM2

SLM13 D20

SL
M8

D2
0

DETAL E

A

A

B B

DETAL F

DETAL G

DETAL H

DETAL I

KM2 KM3 KM3

E E

53905280

506052805280

4*M16*60

AM1

słup żelbetowy
SH6

2*M12*40

akcesorium
4*M16

4*M12*50

4*M12*50

BM1

RM1

ZM1

RM4

SLM1

2*M12*40

akcesorium
4*M16

2*M12*50
2*M12*50

słup żelbetowy
SH4

4*M16*60

2*M12*50

2*M12*50

ZM1

1*M20*70

ZM1

BM1

TM2 RM6

AM2

2*M12*50

4*M12*50
2*M12*50

akcesorium
4*M16

2*M12*50

1*M20*70

1*M20*70
SLM3

2*M12*50

TM4

SLM1

4*M12*50 CM1
2*M12*40

słup żelbetowy
SH5

ZM1

RM6 AM3

TM3

BM1

AM3

2*M12*50

SLM1

4*M12*50

TM3

1*M20*70

2*M12*50

ZM1

4*M12*50

2*M12*50

2*M12*50

2*M12*40

słup żelbetowy
SH5

TM4

RM6

RM8
CM1

BM1

TM4

ZM4

RM8

2*M12*40

2*M12*40

2*M12*40

2*M12*50 2*M12*40
2*M12*50
2*M12*50

akcesorium
4*M20

2*M20*80

ZM1

SLM5
1*M20*70

1*M20*70

słup żelbetowy
SH3

ZM2
RM10

RM4

AM4

SPM1
2*M12*402*M12*40

ZM1ZM1

TM2

2*M12*50

4*M12*30

HM1

1*M12*50

2*M12*50

1*M20*70

1*M20*70 1*M12*50

1*M12*50

1*M12*50

2*M12*40

4*M12*30

TM8

TM2

HM1

SLM8

ZM2

ZM2

ZM1

ZM1

KM1

1*M12*50 1*M20*70

4*M12*30ZM1

TM8TM2

ZM2

2*M12*50 2*M12*50

HM1 HM1

1*M12*50

1*M12*50

1*M12*50

2*M12*40

ZM2

1*M20*70

2*M12*50

2*M12*40
ZM1

TM9

TM3
2*M12*50

1*M20*70

2*M20*80

słup żelbetowy
SH3

2*M16*60

1*M20*70

2*M12*40

2*M12*40 2*M12*40
ZM5

RM8

RM13

TM4

TM10SLM9

CM1

akcesorium
4*M20

4*M12*50

TM11ZM2

TM9

2*M12*50

1*M20*70

1*M20*70

SLM14

SLM9

2*M12*50

1*M20*70

TM10

1*M20*70

CM2

akcesorium
4*M16

2*M12*50
2*M16*60

2*M12*40

TM12

AM6
słup żelbetowy
SH7

RM12

TM11
2*M12*40

4*M12*50

2*M12*40

1302

2*M12*40

2*M16
kotew wklejana

2*M12*40

50

BM3
+7,46 m

2*M12*40

14*M16
kotew wklejana

2*M12*40

50

1550

LMT1

BM2

1342

2*M12*40
2*M12*40 2*M12*40

2*M12*40 2*M12*40 2*M12*40

12*M16
kotew wklejana+7,38 m

+7,28 m

+7,56 m

+7,23 m

+7,41 m

+7,30 m
+7,36 m

+7,38 m

+7,28 m
+7,23 m

1116

2*M12*40

2325

10
0

2468230

1076
28

2508

50
50

551550
127028011351135945100

7740002380445117541201172

1073
31

10
0

150

11093011351135
1550

50

TM15
2*M12*502*M12*50

TM7

KM3

ZM3 ZM11

2*M12*40
90


